



వైకుంఠ నాథుడి అలంకారంలో భక్తులను పెద్దశేష వాహనంపై కనువిందు చేసిన కళ్యాణ వెంకన్న

కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్...శ్రీనివాసమంగాపురం శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో మొదటిరోజు గురువారం రాత్రి 7 నుండి 8 గంటల వరకు పెద్దశేష వాహనంపై శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామివారు పరమపద వైకుంఠ నాథుడి అలంకారంలో కటాక్షించారు. అశ్వాలు, వృషభాలు, గజాలు ముందు కదులుతుండగా మంగళవాయిద్యాలు, భక్తుల కోలాటాలు, చెక్కభజనల నడుమ స్వామి అమ్మవారు ఆలయ నాలుగు మాద వీధుల్లో భక్తులకు దివ్య దర్శనమిచ్చారు. అడుగడుగునా భక్తులు కొబ్బరికాయలు, కర్పూర హారతులు సమర్పించి స్వామివారిని సేవించుకున్నారు. వాహనసేవలో ఆలయ ప్రత్యేక శ్రేణి డెప్యూటీ ఈవో వరలక్ష్మి, ఏకాఙ్గిపినాథ్, టీటీడీ ఆగమ సలహాదారు మోహన రంగాచార్యులు, ఆలయ అర్చకులు బాలాజీ రంగాచార్యులు, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, విశేష సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



శుక్రవారం | 01 మార్చి 2024 | పేజీలు 8

కార్యేటి నగరానికి పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తా ఉప ముఖ్యమంత్రి ఎక్సైజ్ మంత్రి నారాయణస్వామి



మాట్లాడుతున్న ఉపముఖ్యమంత్రి నారాయణస్వామి

3లో..

ఒంగోలు "సిద్ధం" సభను విజయవంతం చేద్దాం టీటీడీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే భూమన పిలుపు



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే భూమన

8లో..

పుంగనూరులో కుదరని సయోధ్య

టీడీపీ అభ్యర్థి ఎంపికలో మీన మేషాలు... చల్లాకు మార్పు తప్పదా

(తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్)
పుంగనూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి ఎవరనే విషయమై రాజకీయ వర్గాలలో జోరుగా చర్చ జరుగుతోంది. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పోటీ అనివార్యం. ఇప్పటికే అన్ని ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. పుంగనూరు నుండి మూడు పర్యాయాలు గెలుపొందిన పెద్దిరెడ్డి నాలుగో పర్యాయం కూడా గెలుపు సాధించడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీలో మాత్రం ఎలాంటి చలనం కనిపించడం లేదు. అభ్యర్థిగా ఎవరిని ఖరారు చేస్తారన్న విషయమై ఉత్పంఠ కొనసాగుతోంది. తొలుత పుంగనూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీకి పెట్టని కోట. ఆ నియోజకవర్గంలో నుంచి నూతనకాల్వ రామకృష్ణారెడ్డి పరుసగా మూడు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. తర్వాత రెండు పర్యాయాలు ఆయన కుమారుడు అమర్నాథరెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా

ఎన్నికయ్యారు. నియోజకవర్గం విభజన జరిగిన నాటి నుంచి నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీకి ఎదురుగాలి ప్రారంభమైంది. నియోజకవర్గానికి బలమైన నాయకత్వం లేకపోవడంతో అక్కడ పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి విజయకేతనం ఎగరేస్తున్నారు. అమర్నాథ్ రెడ్డి పలమనేరుకు వెళ్ళడంతో పుంగనూరులో నాయకత్వ లేమి ఏర్పడింది. ఈ విషయంలో చంద్రబాబు నాయుడు వరుస ప్రయోగాలు చేస్తున్నారు. ఒకసారి బీసీ అభ్యర్థి వెంకటరమణ రాజును, మరోసారి మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి మరదలు అనీషా రెడ్డిని బరిలోకి దించారు. ఎన్నికల కాగానే ఆమెను తప్పించి పులిచెర్రకి చెందిన చల్లా బాబుకు నియోజకవర్గ బాధ్యతలు అప్పగించారు.

జనసేన, టీడీపీ, వైసిపి బిజెపికి బాగుసులు

మీడియా సమావేశంలో తులసి రెడ్డి

8లో..

ముస్లింలకు వైసీపీలో తగిన ప్రాధాన్యత

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూమన అభినయ రెడ్డి

4లో..

కాపుల అభివృద్ధి తెలుగుదేశం పార్టీకే సాధ్యం

తెలుగుదేశం నేత బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి

3లో..

శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలలో సామాన్య భక్తులకు అధిక ప్రాధాన్యత

ఏ ఒక్క బాల్య వివాహం కూడా జరగరాదు షాస్టిక్ రహిత బ్రహ్మోత్సవాలు నిర్వహించాలి: జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. లక్ష్మీ శ అన్నదానంలో భక్తులతో పాటు భోజనం చేసిన కలెక్టర్ డా.జి.లక్ష్మీ శ బ్రహ్మోత్సవంలో పటిష్ఠ బందోబస్తు ఏర్పాటు: జిల్లా ఎస్.పి మలిక గర్



అధికారులకు సూచనలు ఇస్తున్న కలెక్టర్, ఎస్పీ

(శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్)
మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలలో సామాన్య భక్తులకు ప్రాధాన్యతగా, మహాశివరాత్రి, రథోత్సవం, కళ్యాణం, గిరి ప్రదక్షిణ రోజుల్లో భక్తులు అధికంగా రానున్న సందర్భంగా ఏర్పాట్లు పక్కపిండిగా వుండాలని, పర్యవరణ హితంగా షాస్టిక్ రహిత బ్రహ్మోత్సవాలు నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. లక్ష్మీ శ పేర్కొన్నారు. దేవస్థానం పాలక మండలి చైర్మన్ అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు మాట్లాడు తూ బ్రహ్మోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించాలని, బ్రహ్మోత్సవాలలో వివిధ అవసరాలను వివరించి అధికారులకు ప్రత్యేక సూచనలు ఇవ్వాలని కలెక్టర్ను కోరారు.

3లో..

3న పల్స్ పోలియో కలెక్టర్ సగిలి షన్షోహన్

5 సంవత్సరం లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించాలి జిల్లా నోడల్ అధికారి వ్యాధినిరోధక టీకాల అధికారి పర్యవేక్షణ చేయాలి పోలియో లేని సమాజ స్థాపనే లక్ష్యం...



పల్స్ పోలియో ట్రోచరను విడుదల చేస్తున్న కలెక్టర్ షన్షోహన్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్ మార్చి 3 వ తేదీన 0-5 సంవత్సరం లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్. షన్షోహన్ తెలిపారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ ఛాంబర్ నందు మార్చి 3 వ తేదీన జరగబోయే పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంనుకు సంబంధించి బ్యూనర్ లు పోస్టర్స్ లను జిల్లా కలెక్టర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మార్చి 3 వ తేదీన 0-5 సంవత్సరం లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయాలని, పోలియో చుక్కలు వేయించు కొనేలా తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించాలని పేర్కొన్నారు.

మిగతా 3 లో

తిరుమలలో మార్చి 2న డయల్ యువర్ టీటీడి ఈవో

తిరుమల మేజర్ న్యూస్ : తిరుమల కేంద్రంగా టీటీడి నిర్వహిస్తున్న డయల్ యువర్ ఈవో కార్యక్రమం మార్చి 2వ తేది ఉంటుంది. ఆరోజు (శనివారం) ఉదయం 9 నుండి 10 గంటల వరకు తిరుమల అన్నమయ్య భవనంలో ఈ కార్యక్రమం జరుగుతుంది. ఇందులో భక్తులు తమ సందేహాలను, సూచనలను టీటీడి ఈవో ఎవి.ధర్మారెడ్డికి ఫోన్ ద్వారా నేరుగా మాట్లాడి తెలుపవచ్చు. దీనికోసం 0877 2263261 ఫోన్ నంబర్ టీటీడి కేటాయించింది. తద్వారా భక్తులు తమ సమస్యలు, సలహాలు సూచనలు తెలుపవచ్చని టీటీడి కోరింది.

తుమ్మలగుంట చెరువు అన్యాయంపై...

బడి సుధా యాదవ్ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష...

చంద్రగిరి మేజర్ న్యూస్: వందలాది ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే తిరుపతి రూరల్ మండలం తుమ్మలగుంట లోని చెరువును అన్యాయం చేయడంపై ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి సమాధానం చెప్పాలని ఓబీసీ పోరం రాష్ట్ర కన్వీనర్ బడి సుధా యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. చెరువు కన్యాయంపై బడి సుధా యాదవ్ గత రెండు రోజుల క్రితం తిరుపతి రూరల్ పోలీసులకు, అలాగే తిరుపతి అర్టీవోకు వినతి పత్రం సమర్పించారు. మిస్సయిన చెరువును 48 గంటల్లో వెతికి పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. అయితే అధికారులు సుధా యాదవ్ వినతిపత్రంపై పట్టించుకోకపోవడంతో ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు దిగారు. తిరుపతి రూరల్ మండలం చెరువుపై సర్టిఫైడ్ రాష్ట్ర ఓబీసీ పోరం కన్వీనర్ బడి సుధా యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఆమరణ నిరాహార దీక్షలు బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి వందలాది ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే చెరువును అన్యాయం చేశారని తీవ్ర స్థాయిలో ఆరోపణలు చేశారు. నేను చేస్తున్న నిరాహార దీక్షతో వైసిపి నాయకుల్లో పణుకు మొదలైందని ఆయన పేర్కొన్నారు. పరువు పోతుందని, వారి దోపిడీ బహిరంగం అవుతుందని నాపై కుట్రలు కుతంత్రాలు చేస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. వంచాయితీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ గా తాను అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని బలవంతంగా ఫిర్యాదు ఫిర్యాదు చేయించారని తెలిపారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారే ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ఒత్తిడికి తలొగ్గి ఫిర్యాదు చేశామని స్పష్టం చేయడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని తెలిపారు. నీవ రాజకీయాలకు వదిలి.. నిజాయితీగా తుమ్మలగుంట చెరువు అన్యాయంపై ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రెడ్డి సమాధానం చెప్పాలని సుధాయాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. మీ సక్క జిత్తులు, అతి తెలివి తేటలు ప్రదర్శించ వద్దని ఎమ్మెల్యేకు సుధా యాదవ్ హితవు పలికారు. ఎన్ని జిత్తులు పన్నినా ఉద్యమాన్ని మాత్రం ఆపేది లేదని బడి సుధాయాదవ్ స్పష్టం చేశారు. నా గురించి, మీ బాగోతాలు గురించి ప్రజలకు తెలుసునని బడి సుధాయాదవ్ తెలిపారు.



అంబరాన్ని తాకిన ఆవుల పబ్బం జాతర



చౌడపల్లి మేజర్ న్యూస్: మండలంలో ప్రత్యేకంగా నిర్వహించే పరిగిదొన ఆవుల పబ్బం జాతర వేడుకలు అంబరాన్ని తాకాయి.. గురువారం సాయంత్రం పశు వులను ప్రత్యేకంగా పూజించి గ్రామ పురపేటలో ఊరేగింపు తీసుకెళ్లి కాటమరాజు గుడి వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో గ్రామదేవతలకు పిండి దిపాలు సమర్పించారు. ఆలయం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చాందిని బండ్లు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

దేశ శాస్త్ర సాంకేతికలో పురోగతి

: డిఆర్ఐఓ మాజీ చైర్మన్, రక్షణ మంత్రి శాస్త్రీయ సలహాదారు డాక్టర్ గుండ్రా సతీష్ రెడ్డి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశ శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో ఘనమైన పురోగతి సాధించామని డిఆర్ఐఓ మాజీ చైర్మన్, రక్షణ మంత్రి శాస్త్రీయ సలహాదారు డాక్టర్ గుండ్రా సతీష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఏబీఆర్ ఎస్ఎం, వాయిస్ ఆఫ్ తిరుపతి అకడమిక్స్ సెనేట్ హాలులో ఆత్మనిర్భర భారత్ ఇన్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ అనే అంశంపై చర్చ వేదిక నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య వక్తగా డిఆర్ఐఓ మాజీ చైర్మన్, రక్షణ మంత్రి శాస్త్రీయ సలహాదారు డాక్టర్ గుండ్రా సతీష్ రెడ్డి, సభాధ్యక్షులు గా ఎస్వీయూ ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ వి.శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అతిథులుగా ఏబీఆర్ఎస్ఎం జాతీయ సహ సంఘటన కార్యదర్శి గుంత లక్ష్మణ్, ఏబీఆర్ఎస్ఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ వైవి రామిరెడ్డి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ సి.వాణి, వాయిస్ ఆఫ్ తిరుపతి అకడమిక్స్ కన్వీనర్ ప్రొఫెసర్ రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 21 వ శతాబ్దంలో శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగాలలో భారతదేశం గణనీయమైన అభివృద్ధి సాధించిందని ఈ శతాబ్దం చివరి కి ప్రపంచంలోనే అగ్రగామిగా నిలుస్తుందని పేర్కొన్నారు. ముఖ్య వక్త డాక్టర్ గుండ్రా సతీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రక్షణ రంగానికి సంబంధించి భారత దేశంలో గత పది సంవత్సరాలలో అద్భుతమైన అభివృద్ధి, పరిశోధనలు జరిగాయని రక్షణ పరికరాల కొనుగోలులో విదేశాల పై ఆధారపడటం చాలావరకు తగ్గిందని, సైనిక రంగానికి అవసరమైన అనేకమైన ఆయుధాలను, పరికరాలను స్వయం శక్తితో దేశీయ పరిజ్ఞానంతో తయారు చేస్తున్నామని తద్వారా కొన్ని వేల కోట్ల విదేశీ మారక ద్రవ్యాన్ని కాపాడు కొన్నామని రక్షణ పరికరాలను విదేశాల నుంచి కొనుగోలు చేసే స్థాయి నుంచి భారత దేశమే విదేశాలకు ఎగుమతి చేసే స్థాయికి భారతదేశం ఎదిగిందని, 2047 కు స్వాతంత్రం సిద్ధించి వంద సంవత్సరాలు ఆయ్యే సందర్భంగా



ప్రపంచంలోనే శాస్త్రసాంకేతిక, రక్షణ రంగాలలో భారతదేశాన్ని విశ్వ గురువుగా నిలిపే భాద్యత దేశంలో ఉన్నటువంటి యువత పైన ఉందని కావున దేశంలోని విశ్వవిద్యాలయాలు ఉన్నత విద్యాసంస్థలు, శాస్త్ర సాంకేతిక విద్యాసంస్థలు నూతన అభివృద్ధి, పరిశోధనలు దేశీయ ఆధారంగా స్వదేశీ పరిజ్ఞానంతో చేయాలని తద్వారా శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాలలో భారతీయ కరణ పెరుగుతుందని తెలిపారు. రక్షణ రంగానికి సంబంధించి భారత దేశంలో ప్రస్తుతం విస్తృతమైన పరిశోధనలు జరిగాయని ఆయన చెప్పారు మరియు ప్రపంచ లో ఎం దేశం కూడా భారత్ దేశం పై దాడి చేసే సాహసం చేయలేవని పేర్కొన్నారు. ఏబీఆర్ఎస్ఎం జాతీయ కార్యదర్శి గుంత లక్ష్మణ్ జి మాట్లాడుతూ కరోనా సంక్షోభంలో ప్రపంచమంతా విలవిలలాడగా భారతదేశంలో ప్రజలకు డాక్టర్లు, నర్సులు, శాస్త్రవేత్తలు అండగా నిలబడి అతి తక్కువ వ్యయంతోనే వ్యాక్సిన్ తయారుచేశారని అన్నారు. ప్రపంచ దేశాల అంచనాలకు భిన్నంగా కోవిడ్ సంక్షోభం నుంచి అతి త్వరగా బయటపడ్డ దేశం భారత దేశమేనని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీఆర్ఎస్ ఏం ప్రతినిధులు డాక్టర్ పద్మావతమ్మ, డాక్టర్ రంజని, డాక్టర్ బాలాజీ, డాక్టర్ నరసింహ, డాక్టర్ సంధ్య, తిరుపతిలోని వివిధ ఉన్నత విద్యాసంస్థల్లో పనిచేస్తున్న దాదాపు 200 మంది అధ్యాపకులు, పరిశోధక విద్యార్థులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సుదీర్ఘంగా కాలంగా పనిచేసిన ఉపాధ్యాయుడు జైపాల్ కు అభినందనీయం...

జడ్పీ చైర్మన్ శ్రీనివాసులు

వి.కోట మేజర్ న్యూస్ : వి.కోట ఒకే మండలంలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులుగా 40 సంవత్సరాలు సుదీర్ఘకాలం ఒకే మండలంలో పనిచేయడం అభినందనీయమని జడ్పీ చైర్మన్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. వి.కోటలోని ఓ ప్రైవేట్ కళ్యాణ మండపంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన బైరుపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బి.జైపాల్ పదవీ విరమణ సన్మాన కార్యక్రమానికి వారు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఓ ప్రభుత్వ ఉద్యోగి బయటి మండలం నుండి ఉపాధ్యాయుడిగా వెనుకబడిన మారుమూల ప్రాంతమైన వి.కోట మండలానికి 40 సంవత్సరాల క్రితం వచ్చి ఇదే మండలంలో వివిధ పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయులుగా తన సేవలను అందించి ఎంతోమంది విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్ది, వారి ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసిన మహోన్నత వ్యక్తిగా



అభినందించారు. వీరి సేవ గుణాన్ని నేటి తరం ఉపాధ్యాయులు ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకెళ్లాలని సూచించారు. మండల పరిధిలోని వివిధ పాఠశాలల నుండి విచ్చేసిన ఉపాధ్యాయులు పుర ప్రముఖులు జైపాల్ దంపతులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈఓలు చంద్రశేఖర్, మురుగేశ్ తో పాటు ఉపాధ్యాయులు ఇలియాస్, జయప్ప తో పాటు పెద్ద ఎత్తున ఉపాధ్యాయులు, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు లేవు

భవిష్యత్తు భరోసా లేక యువత వలస బాట

టీడీపీ యువనేత పులివర్తి వివీల్
చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్ : నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు లేక, భవిష్యత్తుకు భరోసా లేక వలస బాట పడుతున్నారని చిత్తూరు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు, చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని తనయుడు పులివర్తి వివీల్ ఆరోపించారు. గురువారం మీ ఇంటి వద్దకు మీ పులివర్తి నాని,



బాబు ఘారిటి భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన చంద్రగిరి మండలం, బందార్ల పల్లి పంచాయితీలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన, టీడీపీ నాయకులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. పులివర్తి వివీల్ ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రజల సమస్యల్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. జనసేన, టీడీపీ ఉమ్మడి జాబితాలోని సూపర్ సిక్స్ పథకాలను గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ప్రతియేటా జాబ్ క్యాలెండర్ తీసుకువస్తానని సిఎం నిరుద్యోగులను మోసం చేశారని అన్నారు. మెగా డీఎస్సీ పేరుతో నిరుద్యోగులను దగా చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. విద్యార్జ్ఞానం పూర్తి చేసుకుని 6,17,000 వేల మంది ఏపీ లో ఉద్యోగాలు కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే ఉద్యోగాలు రాక బ్రతుకు తెరువు కోసం వలస వెళ్లిపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే నిరుద్యోగ భృతి పథకం అమల్లోకి వస్తుందన్నారు. బాగా చదువుకొని, ఉద్యోగం దొరకడం ఆలస్యం ఐతే వారికి.. నెల నెలా నిరుద్యోగ భృతి వస్తుంది. కనీసం ఆ డబ్బుతో వారు తల్లిదండ్రులపై ఆధారపడకుండా.. తమకు ఉపాధి దొరికే వరకూ ప్రయత్నం సాగించే వీలు ఉంటుందన్నారు. ఈసారి సమ్మతంతో తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించాలని, చంద్రగిరిలో పులివర్తి నానికి భారీ మెజారిటీని ఇవ్వాలని పులివర్తి వివీల్ కోరారు.